ANALISIS VECTORIAL

CAP 4: PRODUCTO VECTORIAL DE
VECTORES

Por Félix Aucallanchi Velasquez



04.- Indique con V o F si cada proposicion es
verdadera o falsa respectivamente:

—_— =

L. A-X=0 & X=0
I AXxX=0 < ,1?:(13; eR
ML i-jXk=j-kXxi=k-ixj=0

A)FFF B)VVV C)FVV D)FVF E)VVF

|. Falsa

Il. Verdadera

[ll. Falsa

Resp: D



08.- Sabiendo que:

i S —

I T B
AxB=|-3 0 -l
2 -1 2

se pide identificar la componente en «z» de
este vector.

A)3k B)2k C)4k D)0k E)4k




09.- Sean los wvectores: Hf]Tj 2__ih—|—3]_s:h;
b=-1i+b,j y ¢=4i+1j+2k, se pide
determinar b, para que los tres vectores sean
coplanares.

A)-14/5 B)11/15 C)-2 D)1/10 E)O

1 2 3
-1 b 0|=0
y
4 1 2
b O 10 -1 Db
y - Y1(3)=0
R EIE P I ped €

2b +4-3-12b =0
y y
1=10b
y

b =L
y =10

Resp: D



10.- En un sistema de coordenadas x, y, z, rec-
tangulares, se dan los vectores:

A=0Ri+06jyR=-3i+4]
Indique verdadero (V) o falso (F) en las si-

guientes proposiciones:

I. Solo A esun vector unitario.

II. La magnitud de AXB es4.8.
I1I. El producto AXB es 5k.

A) VVV B) FVV C) VFV

D) VVF E) FFF

|. Verdadera
[l. Falsa
— -~ 10,8 0,6]|-
AxB = k
[1l. Verdadera
Resp: C

(32+18)k

5k



13.- Dados los vectores A yB de ‘médulos ~ _- 18 6l B
iguales a 10 u, se pide determinar el .S, si: AxB = ‘ 5 8 k =-28k
S=4AxB-(4-B)A4
A) 36871+300j+16k A-B=(8;6)-(-6; -8) =-96
B) 4681 —365 j —20k -

= - - SZAXB—(A-B)A
C) 5681 +400] —30k
D) 6687 +576] +2K S = -28k - (-96)(81 + 6)
E) 7681 +576 ] —28k S = 7681 +576] — 28Kk
A =10 cos 37°i +10 sen 37°j =8i +6] Resp: E
B =-10 cos 53°i —10 sen 53°] =-6i — 8]




